Lage 9

Sporgsmal 1
En gvelsesgreen der ligger indenfor graensen af banen, er en forkert
green ?

Spgrgsmal 2

En spiller finder sin bold ved at treede pa den i tyk rough efter at have
ledt efter den i 2 minutter, og derved flytter bolden sig. Hvad er
afggrelsen ?

Sporgsmal 3

| slagspil er en spillers bold halvt begravet i roughen. Uden at sige
noget til andre spillere i gruppen og uden at markere boldens position
rgrer spilleren bolden og roterer den. Ved at ggre dette identificerer
spilleren bolden som sin. Hvad er afggrelsen ?

Det rigtige svar
1.A SAND
1B FALSK

Det rigtige svar

ot o5 d o ctod:
ot o5 d o ctod:

2.C Spilleren far ingen straf, og skal genplacere bolden, s3 tzet som
muligt pa det skgnnede sted.

Det rigtige svar
3.B Spilleren far et strafslag.



